

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
DIN 21.07.2023**

Prin Dispoziția primarului nr. 162/10.07.2023 a fost convocată ședința ordinară a Consiliul local al comunei Obreja. Ședința a avut loc în sala de ședințe a consiliului local în data de 21.07.2023, ora 18:00.

La ședință participă un număr de 12 consilieri locali din numărul total de 12 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Obreja pe anul 2023

Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local sau alte surse legale constituite pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții: „Canalizare menajeră și stație de epurare localitatea Obreja, județul Caraș-Severin” în baza OUG 47/2022

Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

4. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare întocmit de evaluator autorizat Nan Cojocaru Maria, în vederea vânzării terenului în suprafață de 25mp, înscris în CF 36022Obreja, nr. top. 624/2/2

Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

Se supune spre aprobare ordinea de zi, care este aprobată de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară. În urma supunerii la vot, toți cei 12 consilieri aprobă procesul verbal de la ședința anterioară.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Obreja pe anul 2023. Primarul comunei Obreja prezintă proiectul de hotărâre, motivând că banii primiți cu titlu de împrumut, conform OUG24/2023, trebuie evidențiați în bugetul local, ei urmând a fi utilizați strict pentru cheltuielile pentru care s-a făcut acest împrumut. În urma prezentării de către inițiator, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru, din cei 12 consilieri prezenți.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local sau alte surse legale constituite pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții: „Canalizare menajeră și stație de epurare localitatea Obreja, județul Caraș-Severin” în baza OUG 47/2022.. În urma prezentării de către inițiator și a dezbaterilor pe marginea acestui

proiect, se hotărăște ca sumele în plus rezultate ca urmare a actualizării indicatorilor tehnico-economici să fie asigurate de la bugetul de stat prin PNDL și nu de la bugetul local. Proiectul de hotărâre astfel modificat este adoptat cu 12 voturi pentru, din cei 12 consilieri prezenți.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare întocmit de evaluator autorizat Nan Cojocaru Maria, în vederea vânzării terenului în suprafață de 25mp, înscris în CF 36022Obreja, nr. top. 624/2/2. În urma prezentării de către inițiator, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru, din cei 12 consilieri prezenți.

Nemaifiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ZAIȚA PETRU MARIUS**



**SECRETAR GENERAL,
ARȘOVAN TEODOR**

